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1) Bekijk de uitlegvideo op: P 36-breukgetallen-8

2) Maak gelijknamig.
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3) Zet steeds < of > of = tussen de getallen.
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3) Zet steeds < of > of = tussen de getallen.
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20 Waar ligt het getal 375 ongeveer?
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3 Welk getal is het grootst?

s _ 10
A ICL)
2 _ 8
B 7 28
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D 7=

4)  In een vrachtauto zitten 26 nieuwe
koelkasten die elk zijn verpakt in een
grote doos. Elke doos weegt ongeveer
89,7 kg. Hoeveel weegt de totale

lading ongeveer?
A 2380
8 aso 0! «
= /0 x |
C 3000 = 234
(D) 2340

foutloos rekenen
groep 7 en 8

82

de sommenfabriek

foutloos leren rekenen in groep 7 en 8 . nl



